Cepéxa 3anncan nAaTu3Ha4yHoe 4Yncno n yMmHoxun ero Ha 9. K ceoemy
YOUBMEHUIO, OH MOMYyYnn B pesynbraTe YnCco, 3anucaHHoe TeMU Xe
undpamm, Ho B obpaTtHoM nopsiake. Kakoe uncno 3anncan Cepéxa?

ymcno - 10000a+10006+1008+10r+A

90000a+90006+9008+90r+9a=
100004+1000r+1008+106+a

===>
89999a+80906+8008=
99914+910r

MaTeMaTu4ecknn pakynesret
#include <iostream>

#include <cstdio>
#include <cstdlib>
#include <ctime>
#define SIZE 12

ANNSIoM (ManeHbKoe OTKPbITUE)
1.reomeTtpus

2.an Fe6pa using namespace std;
ueing !
3.nporpamMmMmpoBaHne '{” main()
int a,b,c,d,e,i=10000k
hile (i<100000
KaHauaaTtckas, JoKTopcKas v lle (i< )

f=i;//f=54321
a=f/10000;//5
b=f/1000;//54
b=b%10;//4
c=f/100;//543
¢c=¢c%10;//3
d=f%100;//21
d=d/10;//2
e=f%10;//1

if (f*9==k)
{

printf("%d\n",k/9);
break;

}

i++:
;

OTBET (10989)

k=e*10000+d*1000+c*100+b*10+a;

[abcde]*9=[edcba]

MOXET N ObITb a > 1 (HeT, Tak Kak Torga oyaet
He 5-1 3Ha4Hoe)

3Ha4yunT, a=1

MOXET nu ObITb b>=2
ecnu b==2, To [abcse]*9>100000
3HaunT b=0 || b=1

ecnu b=1

[11cde]*9=[edc11]

Kakoe 4Mcno npu yMHOXeHun Ha 9 gaet 1 Ha
koHue? 3710 81, T.e. e=9

[11cd9]*9=[9dc11]

11cd9*9=11000%9 + cd9*9=

=99000+ ¢cd9*9, noatomy 9dc11=99c11, T.e.d=9
[11cd9]*9=[99c11]

9*d+8=...1 => d HMKakoe He nogonaeT

ecnu b=0:
[10cs9]*9=[edc01]
9*d+8=...0 =>
9*8+8=80=>

d=8

[10c89]*9=[98c01]
9*4+8=44

9*9+8=89
[10489]*9=[98401] (He moxeT bbITb, HE
aenutcsa Ha 9 (98401))
[10989]*9=[98901]

BCE HOpMarbHO




